Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
22222££22£;§§§§§§§§§§§§%%gg; ‘ Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10_13 7 [711] addieren - dreistellig, bis 40
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

6|11 4102 1/1|2 4111 10
+12]1(3 +/1/0(1 +1712(0 +11/3(2 +13/1(3
+12|0]2 + 11 +1211(3 +/8|3(3 +1112(1
+13|2]1 +|712(0 + 11 +1511|2 +18/1|1
+|712|0 +/6/0(1 +18|3|2 +/6/0|0 +/9(/0]|1
12 4112 6|01 2|31 831
+|8|1|2 +/8|1(1 +16|2(3 +18|2(0 +1411/1
+6|1]2 +13|3|2 +19/1(0 +12/0(3 +18|2(2
+|7(12|2 +/1/1(0 +1911(1 +16/0(2 +12/0]0
+12141|0 +/6/0(3 +/6/0(1 +/5/0(1 +19|3|2
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Zahle die gedruckten Ziffern: 3 =[] 1®)

6= RechnenNNet

Copyright © 2011 - 2023
10_13_70_Rechnen_Addition_dreistellig_bis40 e Rechnen in kleinen Schritten @ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
gggggggggg;§§§§§§§§§§§§%%g%; ‘ Lésung
1013 7 [711] addieren - dreistelig, bis 40
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

611 4102 1(1|2 4111 1/0
+12]1|3 +11{0]|1 +17(2|0 +11(3|2 +13(1|3
+12|0]|2 + 1|1 +12(1|3 +18(3|3 +11(2]|1
+13|2]|1 +17(2|0 + 1|1 +/5/1(2 +/8|1(1
+1712|0 +6(0|1 +18(3]|2 +/6/0/|0 +19/01
210/6|7 11835 11888 21488 2/1[5]6
1|2 411|2 601 2131 831
+18|1|2 +/8(1|1 +16(2|3 +18(2]|0 +14/1(1
+/6]1|2 +13|3|2 +/9(1|0 +12(0]|3 +/8(2]|2
+17]2|2 +11({1|0 +19(1|1 +16(0]|2 +(2|0|0
+1214|0 +/6(0|3 +/6(0|1 +/5(0]|1 +]19(3]|2
213198 212|6(8 36(4|6 213[5|7 311[9]6
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